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WYNIKI BADANIA

opieka zdrowotna
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Oceniam źle

Trudno powiedzieć

Ogólna ocena działalności systemu opieki zdrowotnej w Polsce

Która z form opieki zdrowotnej - prywatna czy publiczna - jest Twoim
zdaniem lepsza pod względem:
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Czy w ciągu ostatnich 12 
miesięcy zapomniałeś 

o zaplanowanej wizycie 
w placówce medycznej

Czy z reguły odwołujesz 
wizytę z wyprzedzeniem, 

czy nie?

Czy jesteś za czy przeciw 
wprowadzeniu kar dla osób, 

które nie odwołują 
umówionych wizyt?

Badanie CAWI zrealizowane na panelu badawczym poznaj.to w ramach usługi
poznaj.to w 24 h
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Ani jedno, ani drugie

Nie wiem

Terminy wizyt

Punktualność wizyt

Jakość usług

Doświadczenie specjalistów

Wygląd placówek

Dostępność dla osób 
z niepełnosprawnościami



Zostań Partnerem!
Jeśli potrzebujesz pilnie odpowiedzi 

na kilka pytań, które pozwolą na szybkie 

podjęcie decyzji biznesowej,

czy zbadanie wpływu nagłego zdarzenia 

i szybką reakcję.

Skontaktuj się z nami:

PBS Spółka z o.o. 
ul. Junaków 2,
81-812 Sopot

tel: +48 58 550 60 70
e-mail: kontakt@pbs.pl

Jesteśmy członkiem: Posiadamy certyfikat:

37 pytań ESOMAR
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